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Mesa Diretora
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Narrativa

ATA DA DECIMA QUINTA SESSÃO ORDINARIA DO PRIMEIRO ANO DO SEGUNDO BIENIO DA DECIMA
TERCEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ANTONIO JOÃO – MATO GROSSO DO SUL.
REALIZADA NOS NOVE DIAS DO MÊS DE JUNHO DO ANO DE DOIS MIL E QUINZE, ÁS DEZENOVE
HORAS E QUINZE MINUTOS. REUNIRAM-SE, EM SESSÃO ORDINARIA NA SEDE DO PODER
LEGISLATIVO, SITO À RUA NECO MANOEL FLORES 150 – CENTRO, SOB A PRESIDÊNCIA DO
VEREADOR THIEGO HOLOSBACH FERNANDES LOPES, E SECRETARIA DO VEREADOR EDSON
SAMPATTI SILVINO, OS SEGUINTES VEREADORES: OSVALDIR FLORES NUNES, EDSON SAMPATTI
SILVINO, THIEGO HOLOSBACH FERNANDES LOPES, AGNALDO MARCELO DA SILVA OLIVEIRA,
MAURIO PEREIRA, FABIA GISLAINE MARTINEZ DOS SANTOS, KAMIL KALIL HAZIME E RAMAO WALDIR
RIBAS DE ARAUJO. AUSENCIA DA VEREADORA: GEIZYCLEIA MARQUES DA SILVA. CONSTOU ASSIM
NUMERO SUFICIENTE DE PRESENÇA REGIMENTAL, DECLAROU ABERTA A SESSÃO. PASSOU A
PALAVRA AO SECRETARIO QUE LEU A ATA DA SESSÃO ANTERIOR. O PRESIDENTE COLOCOU EM
VOTAÇÃO A REFERIDA ATA: APROVADA POR UNANIMIDADE. NA SEQUENCIA SUSPENDEU A SESSÃO
PARA O SORTEIO DA ORDEM DE INCRIÇÃO DOS VEREADORES NO USO DA TRIBUNA EM TEMA LIVRE
E EXPLICAÇÕES PESSOAIS: AO EXPEDIENTE: LEU ATA DA DECIMA TERCEIRA SESSAO REALIZADA
NOS VINTE E SEIS DIAS DO MES DE MAIO E REQUERIMENTO N°042/2015. NA SEQUENCIA A
PRESIDENTE PASSOU PARA O TEMA LIVRE. VEREADOR EDSON SAMPATTI SILVINO CUMPRIMENTOU
A TODOS INFORMOU QUE SUA PARTICIPAÇÃO NA RADIO COMUNITARIA FOI PARA ESPLANAR OS
SEUS PROJETOS E DE TODOS OS VEREADORES. VEREADOR OSWALDIR FLORES NUNES SE
ABSTEVE DA PALAVRA, VEREADOR AGNALDO MARCELO DA SILVA OLIVEIRA SE ABSTEVE DA
PALAVRA, VEREADOR RAMAO WALDIR RIBAS DE ARAUJO SE ABSTEVE DA PALAVRA, VEREADOR
MAURIO PEREIRA CUMPRIMENTOU A TODOS E SOLICITOU RESPOSTAS DOS REQUERIMENTOS QUE
SÃO ENCAMINHADOS PARA A PREFEITURA MUNICIPAL E REPUDIOU O DIRETOR DA RADIO
COMUNITARIA SENHOR ELDMAR POR FALTA DE ETCA E RESPEITO COM OS VEREADORES,
VEREADOR KAMIL KALIL HAZIME SE ABSTEVE DA PALAVRA, VEREADORA FABIA GISLAINE
MARTINEZ DOS SANTOS CUMPRIMENTOU A TODOS E SOLICITOU QUE A SECRETARIA DA CAMARA
ENCAMINHE OFICIO DE SEU GABINETE PEDINDO RESPOSTAS A PREFEITURA MUNICIPAL AOS SEUS
REQUERIMENTOS, VEREADOR THIEGO HOLOSBACH FERNANDES LOPES CUMPRIMENTOU A TODOS E
LEMBROU DA FALTA DE  ESPACO QUE O RADIALISTA  VEM DANDO A TODOS OS VEREADERES E QUE
POR A RADIO SER COMUNITARIA A SESSAO DEVERIA SER TRANSMITIDA AO VIVO. NÃO HAVENDO
MAIS ORADORES O PRESIDENTE PASSOU PARA ORDEM DO DIA: ATA DA DECIMA TERCEIRA SESSAO
REALIZADA NOS DIAS VINTE E SEIS DE MAIO DE 2015. APROVADO POR UNANIMIDADE.
REQUERIMENTO N°042/2015 “SOLICITANDO QUE SEJA FEITO O REPARO NOS REDUTORES DE
VELICIDADE EM FRENTE A ESCOLA ESTADUAL PANTALEAO COELHO XAVIER”. APROVADO POR
UNANIMIDADE. NÃO HAVENDO MAIS MATERIAS A PRESIDENTE PASSOU PARA EXPLICAÇÕES
PESSOAIS: USOU A TRIBUNA VEREADORES AGNALDO MARCELO DA SILVA OLIVEIRA QUE
CUMPRIMENTOU A TODOS E INFORMOU QUE O OSFALTO DA FREDERICO BENE É UM
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REQUERIMENRO ANTIGO, RAMAO WALDIR RIBAS DE ARAUJO CUMPRIMENTOU A TODOS E
JUSTIFICOU SEU REQUERIMENTO SOBRE O QUEBRA MOLA NA ESCOLA PANTALEAO COELHO
XAVIER QUE É PARA REDUZIR A VELOCIDADE DOS CARROS E NÃO PARAR E CONVIDOU OS NOBRES
COLEGAS A ASSINAR O REQUERIMENTO E AGRADECEU O PRESIDENTE PELO CURSO DE ORATORIA,
THIEGO HOLOSBACH FERNANDES LOPES COMUNICOU QUE ESTA ESTUDANDO A POSSIBILIDADE DE
MAIS CURSO DE ORATORIA PARA OS VEREADORES E SECRETARIOS E A NOITE AO PUBLICO COM
PARCERIA A PREFEITURA. O PRESIDENTE THIEGO HOLOSBACH FERNANDES LOPES AGRADECEU A
PRESENÇA DE TODOS, NADA MAIS HAVENDO PARA REGISTRO EM NOME DEUS ENCERROU A
DECIMA QUINTA SESSÃO ORDINARIA E DETERMINOU QUE FOSSE LAVRADA A PRESENTE ATA QUE
APÓS LIDA E APROVADA VAI POR TODAS ASSINADA.
ATA DA DECIMA QUINTA SESSÃO ORDINARIA. REALIZADA NOS NOVE DIAS DO MÊS DE JUNHO DO
ANO DE DOIS MIL E QUINZE.
  AGNALDO MARCELO DA SILVA OLIVEIRA-PMDB  

 
EDSON SAMPATTI SILVINO-PT  

 
FABIA GISLAINE MARTINEZ DOS SANTOS- DEM  

 
GEISYCLEIA MARQUES DA SILVA-PMDB  

 
KAMIL KALIL HAZIME-PP  

 
MAURIO PEREIRA-PMDB  

 
OSVALDIR FLORES NUNES-PMDB  

 
 
RAMAO WALDIR RIBAS DE ARAUJO-PP

 

THIEGO HOLOSBACH FERNANDES LOPES-DEM  

Justificativa
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